

Великолепная Карелия

Подробное описание

1
день
(пятница)

Встреча гостей на железнодорожном вокзале г.Сортавала. Знакомство с гидом.

Завтрак «Добро пожаловать в Карелию» в одном из ресторанов города.

Авторская экскурсия по городу «Три лика Сортавала». Вы увидите районы города, расположенные на островах, что создает неповторимый ландшафт северного города на берегу Ладожского озера, самого крупного озера Европы. Узнаете, что в свое время город был частью Швеции и Финляндии, что не могло не отразиться на архитектуре Сортавала. Здесь Вы встретите много зданий, созданных финскими архитекторами, и поймете, чем же привлекали эти места художника, философа и писателя Николая Константиновича Рериха и других знаменитых людей.

Также посетим городской парк Ваккосалми, уголок нетронутой природы в центре Сортавала. В парке проходят музыкальные концерты на Певчем поле. Благодаря густой стене ельника, обрамляющей поле и отвесной скальной гряде, Певчее поле имеет уникальную природную акустику и является одним из лучших певческих мест в Европе по акустическим данным.

Для того, чтобы прочувствовать красоту русского севера, воплощенную через дерево, отправляемся в Музей частной коллекции Кронида Гоголева. Карельский художник, мастер художественной резьбы по дереву, представил своё видение северной природы, народного быта, сказочных сюжетов, а также посвятил часть работ Сортавала, Петрозаводску, Валааму, библейским мотивам (работа — «Тайная Вечеря») и эпосу «Калевала».

Посещение Минерал Центра Северного Приладожья - уникального объекта, объединившего в себе силу и мощь геологических шедевров с красотой природы, воспетой художниками. Познакомитесь с коллекцией разнообразных минералов, свойственных Северному Приладожью, полюбуетесь интереснейшими арт-объектами, отдохнете и почувствуете себя в глубине недр — в шунгитовой комнате.

Обед в кафе/ресторане города.

Выезд на авторскую экскурсию «Скалистый берег «Кирьявалахти», который пройдет по национальному парку «Ладожские шхеры». Вы окажитесь у подножья высокой скалы, образовавшейся в результате землетрясения, и пройдёте по дну древнего вулкана среди застывших каменных разломов, покрытых многоцветным пушистым мхом. Двигаясь по извилистым скалистым тропинкам, любуясь ниспадающими лесными водопадами, сделаете передышку у лесного озера и послушаете легенды о зачарованных озерах, лесных духах, древних традициях и обрядах. Продолжаем путь к самой высокой точке - на гору «Художников» и перед Вами, как на ладони, незабываемый вид на живописнейший залив Ладоги, обрамленный скалами. Подышите полной грудью целебным воздухом с запахом сосновой смолы, остановите мгновения на памятных фото.

Возвращение в г. Сортавала.

Размещение в гостинице*. Отдых.

*В Сортавала гости размещаются в одном из отелей: «Пийпун Пиха», «Ладога», «Сеурахуоне», «Сортавала».

Наши рекомендации за дополнительную плату*:

Водная прогулка на катере по Ладожским шхерам.

Продолжить вдохновляться красотой Ладожского озера мы предложим Вам в 2-ух часовой прогулке на катере. Рассекая водную гладь, Вы полюбуетесь вблизи отвесными скалами и шумным водопадом, заглянете в живописную Петровскую бухту. Для того, чтобы Вы прочувствовали настоящую Карелию высадимся на один из островков, а также попробуем отыскать краснокнижных ладожских нерп.

Стоимость на человека: 2200 руб.

2 **день** (суббота)

Завтрак в кафе/ресторане гостиницы. Освобождение номеров.

Отправляемся на экскурсию в Горный парк «Рускеала» – природный ансамбль, который прекрасен в любое время года. Вдоль левого берега реки Тохмайоки (в переводе «бешеная») в процессе добычи мрамора образовались три карьера, соединенные штольнями и штреками. Добыча камня прекратилась, и старинные заброшенные каменоломни превратились в красивые горные озёра – беломраморные чаши, наполненные чистой голубовато-зелёной водой. Давно бездействующие шахты и штольни стали похожи на таинственные пещеры и гроты. Рускеальский мрамор цвета белых ночей, с зеленоватыми, похожими на северное сияние всполохами добывался для украшения храмов и дворцов Петербурга, фонтанов Петродворца, колонн Царского Села и Гатчины!

В пути сделаем остановку у живописных водопадов Ахинкоски, популярной кино локации у режиссёров, снимавших на этом месте фильмы «А зори здесь тихие» и «Тёмный мир». Удивительное многообразие красок местной природы, журчание лесной речушки Тохмайоки на небольших ниспадающих водных каскадах, щедро одаривают уютом усталого путника. За дополнительную плату можно прогуляться по «Аллее сказок» - подвесным деревянным мостикам и полюбоваться этой красотой сверху, оставив на память неповторимые фото.

Обед в кафе.

Отправляемся на метеоре на остров Валаам. Русский Север всегда славился своей природной красотой. На святом острове мы посетим самые популярные локации: Центральную усадьбу монастыря с осмотром Спасо-Преображенского собора, Успенскую церковь, часовню Божией Матери: Покровской, Благовещенской, Знаменской, Всех Скорбящих Радости. Не забудем подготовить заранее записочки на церковные требы – и нам не надо будет стоять в длинных очередях.

Возвращение на комете в г.Сортавала. Отправляемся в г.Петрозаводск.

Прибытие в Петрозаводск. Размещение в гостинице. Отдых.

3 **день** (воскресенье)

Завтрак в кафе/ресторане гостиницы.

Выезд на Водопад Кивач, который является самой известной туристической локацией одноименного заповедника. Кивач – второй по величине равнинный водопад Европы. Лето в Карелии всегда связано со свежестью леса, камнем и водой. Все это – олицетворение водопада.

Мы позаботились о том, чтобы у Вас было достаточно времени прогуляться по каменистым тропинкам вдоль водопада, сделать фото на память на смотровых площадках, посетить Музей природы, дендрарий и узнать секреты карельской березы.

Обед в пути следования.

Продолжаем путь на север – мы посетим Древний вулкан Гирвас. Первый раз он заявил о себе около 3-х миллиардов лет назад, сформировав местный ландшафт. Это одна из самых популярных локаций для отдыха на природе в Карелии.

Для знакомства с древним минералом – шунгитом, мы заедем на шунгитовое производство. Удивительный камень: все, что вредит людям и живым существам, он убивает и поглощает, а все, что полезно –концентрирует и восстанавливает! Здесь можно будет приобрести карельские сувениры.

Возвращение в Петрозаводск. Отдых в гостинице.

4
день
(понедельник)

Завтрак в кафе/ресторане гостиницы. Выезд из гостиницы.

Заключительный день начнем вкусно – с калиток. Калитки – небольшие открытые пирожки. Они являются традиционным блюдом карельской и вепсской кухни. Сегодня вы не только попробуете эту национальную выпечку, но и посетите мастер-класс по её приготовлению. В конце отведаем чаю со свежеспеченными калитками.

После, сытые и довольные, отправимся на обзорную экскурсию по столице Карелии – городу Петрозаводску. Местные жители с любовью говорят: «Петрозаводск – маленький Санкт-Петербург»... А убедиться в этом сможете, прогулявшись по улочкам города с нашим экскурсоводом.

Свободное время или экскурсии за дополнительную плату.

Наши рекомендации за дополнительную плату*:

Экскурсия в Музей-заповедник «Кижы».

Кижы — один из крупнейших в России музеев под открытым небом. Музей-заповедник «Кижы» называют не иначе как 8-м чудом света – настолько он уникален. Неповторимый ансамбль архитектуры Кижского погоста насчитывает около 80 построек различного уровня и назначения: церкви, деревянные часовни, колокольни, мельница. *Внимание: необходима удобная обувь и дождевики/зонты (при дожде).

Стоимость на человека: 4100 рублей – взрослый, 2800 рублей – ребенок 2-16

Экскурсия в «Национальный музей Карелии» и галерею «Дом куклы».

Знакомство с историей Края мы продолжим в Национальном Музее Республике Карелия. Мы поучаствуем в интерактивной программе «Карельская мозаика». Вы узнаете о древних лабиринтах, тайнах наскальных рисунков, средневековых рыцарях, таинственных карельских рунах и о добрых домашних духах. После в частном музее «Дом Куклы» нас ждут уникальные куклы ручной работы, стилизованные залы, интереснейшие рассказы экскурсовода, карельские сувениры. Вы познакомитесь с Карельскими домовыми, лешими, дивиками, кикиморами и водяными. Каждая кукла индивидуальна, имеет свой характер и настроение. Они воздействуют на людей эмоционально, излучают тепло, завораживают.

Стоимость на человека: 900 рублей – взрослый, 750 рублей – ребенок 2-16 лет.

Трансфер на жд вокзал г.Петрозаводск.

В стоимость включено:

Примечания: